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De 93 landen waarmee Nederland een belastingverdrag heeft 
 

 

6 mei 2015 
 
 
Op 20 april jl. heeft Nederland een nieuw belastingverdrag gesloten met Malawi. Daarom een up-
date van de landen, waarmee Nederland een belastingverdrag heeft gesloten plus de voormalige 
Nederlandse Antillen, want dat zijn er nu weer 93. Eerder waren dat belastingverdrag en het ver-
drag Mongolië door die landen opgezegd. 
 
Dat een nieuw verdrag misschien nog niet is goedgekeurd door het parlement en in werking is ge-
treden, is hier niet van belang. In art. 5a en 5b van de Wet op de loonbelasting staat dat de vrij-
stelling geldt voor artiesten, sporters en buitenlandse gezelschappen uit landen waarmee Neder-
land een verdrag ter voorkoming van dubbele belasting heeft gesloten. En met art. 5a en 5b Wet 
LB wordt geen beroep gedaan op een voordeel uit een belastingverdrag, dus inwerkingtreding is 
hier niet van belang. De tekst van de wet kan gevolgd worden.  
 

 

 

Albanië 
Argentinië 
Armenië 
Australië 
Azerbeidjan 
Bahrein 
Bangladesh 
Barbados 
Belarus (Wit-Rusland) 
België 
Bosnië-Herzegovina 
Brazilië 
Bulgarije 
Canada 
China 
Denemarken 
Duitsland 
Egypte 
Estland 
Ethiopië 
Filippijnen 
Finland 
Frankrijk 
Georgië 
Ghana 

Griekenland 
Hong Kong 
Hongarije 
Ierland 
IJsland 
India 
Indonesië 
Israël 
Italië 
Japan 
Jordanië 
Kazachstan 
Koeweit 
Kosovo 
Kroatië 
Kirgizië 
Letland 
Litouwen 
Luxemburg 
Macedonië 
Malawi 
Maleisië 
Malta 
Marokko 
Mexico 

Moldavië 
Mongolië 
Montenegro 
Nieuw-Zeeland 
Nigeria 
Noorwegen 
Oeganda 
Oekraïne 
Oezbekistan 
Oman 
Oostenrijk 
Pakistan 
Panama 
Polen 
Portugal 
Qatar 
Roemenië 
Rusland 
Saoedi-Arabië 
Servië 
Singapore 
Slovenië 
Slowakije 
Spanje 
Sri Lanka 

Suriname  
Tadzjikistan 
Taiwan 
Thailand 
Tsjechië 
Tunesië 
Turkije 
Turkmenistan 
Venezuela 
Verenigde Arabische Emiraten 
Verenigd Koninkrijk 
Verenigde Staten van Amerika 
Vietnam 
Zambia 
Zimbabwe 
Zuid-Afrika 
Zuid-Korea 
Zweden 
Zwitserland 
 
Belastingregeling Koninkrijk (Aru-
ba, Curaçao en Sint Maarten) 
 
BES-eilanden (Bonaire, St. Eusta-
tius en Saba)

 
 
- Bosnië-Herzegovina, Kosovo, Montenegro en Servië maken nog gebruik van het verdrag met Joegoslavië 
- Kirgizië, Tadzjikistan en Turkmenistan maken nog gebruik van het verdrag met de Sovjet-Unie 


